



20.12 СР -13 -19	21.12 ЧТ -15 -20	22.12 ПТ -11 -16	23.12 СБ -13 -16	24.12 ВС -14 -18	25.12 ПН -14 -18	26.12 ВТ -13 -17	ПОГОДА 20-26 ДЕКАБРЯ
------------------------	------------------------	------------------------	------------------------	------------------------	------------------------	------------------------	-------------------------

Приятные моменты

КУРСИВОМ

В городской администрации вручили награды горожанам, отличившимся в профессиональной, общественной и даже семейной жизни. Впрочем, только этим дело не ограничилось.

Каждому — свое

В понедельник ежедневное утреннее оперативное совещание, участие в котором принимают руководство и начальники отделов город администрации, закончилось неожиданно. Глава округа Виталий Никитенко вместе с начальником управления соцполитики по Сысертскому району Сергеем Кожевниковым вручили знаки отличия Свердловской области горожанам. Многодетную маму Кристину Полякову отметили медалью «Материнская доблесть III степени», а супружеским парам Велик и Шмелевы, прожившим в браке полвека и более, передали награды «Со-

вет да любовь». Помимо того, грамотами областного Законодательного Собрания поощрили заслуженного социального работника Наталью Булатову и начальника отдела учета и отчетности финотдела администрации Елену Яшину. В свою очередь глава округа Виталий Никитенко вместе с депутатом Думы городского округа Татьяной Коваляк были отмечены медалями «150 лет Российскому Красному Кресту». Награды им передали за поддержку и руководство отрядом «Надежда», который занимается поиском останков солдат, пропавших без вести во время Великой Отечественной войны.

Без отрыва от производства

Накануне еще одна грамота Законодательного Собрания Свердловской области была вручена токарю пятого разряда Алексею Бабуш-



кину. Причем, в буквальном смысле этого слова «у станка» — прямо на «Арамильском авиационном ремонтном заводе», где он трудится уже 11 лет. За это время Алексеем было подано и внедрено 15 рационализаторских предложений, которые помогли усовершенствовать местные технологии ремонта. А сам он освоил сложнейшую операцию — пропоточку лобового картера двигателя Аи-24. Заслуженную награду ему вручила председатель Думы Арамильского городского округа Светлана Мезенова, а к поздравлениям присоединились управляющий директор «ААРЗ» Леонид Волошук и коллеги Алексея Бабушкина по цеху.

Для поддержки молодых семей

В этом году в Свердловской области соответствующая программа была реализована не так

в Администрации АГО

Живая обратная связь



12 декабря во властных структурах больших и малых городов прошел общероссийский день приёма граждан. Как и везде, в арамильской администрации он начался в полдень, а закончился только в восемь вечера. Вели прием глава городского округа Виталий Никитенко и председатель Думы Светлана Мезенова, и за это время от арамильцев им поступило 17 обращений. Впрочем, людей было гораздо больше, многие приходили группами, чтобы с первыми лицами округа поговорить о наболевших проблемах. Чаще всего жаловались на

работу местных управляющих компаний, завышенные тарифы на тепло, хватало и традиционных жилищных вопросов. Тем не менее, нашлось время и на позитив — на презентацию молодежного инвестиционного проекта, связанного с развитием городского спорта. На данном этапе все поступившие обращения были зафиксированы и направлены в Южный управленческий округ Свердловской области. Затем нужно будет отчитаться о самом главном — какие меры в ответ были приняты муниципальными властями.



ВОПРОС - ОТВЕТ

Хочется узнать: насколько законны плановые отключения электроэнергии в зимний период? Летом все ясно, вопросов нет. А вот зимой частный сектор и многоквартирники остаются не только без воды, но и без отопления! Опять же останавливаются работы в детсадах и школах. Мы живём в частном секторе, лично у нас из всех благ только электричество. Котёл, отопление, вода — все завязано, котлы газовые не у всех автономные, есть модели, которые включаются от электричества.

Галина Сутягина

По информации сетевой организации периодические отключения электричества происходят в плановом порядке, что производится с соответствующим оповещением организаций и жителей. В настоящее время осуществляется модернизация оборудования в связи с возросшей нагрузкой от потребителей. В этом случае по всем вопросам можно обратиться по бесплатному номеру 8 800-25-01-220, по номеру аварийной службы 8 (343) 746-82-96 или по WhatsApp 8-912-29-01-220.

Отдел ЖКХ администрации Арамильского городского округа

Назначены выборы президента России

на повестке дня

Верхняя палата парламента приняла соответствующее постановление единогласно: голосование состоится 18 марта 2018 года.

Как сообщает пресс-служба Совета Федерации, сам документ решено было официально опубликовать в понедельник. И с этого момента можно уже говорить о том, что избирательная компания началась. В свою очередь, председатель центральной избирательной комиссии Элла Памфилова отметила, что за прошедшие шесть лет после предыдущих выборов президента максимально либерализовано избирательное законодательство.

— У нас снят ряд барьеров, в том числе расширены возможности на-

блюдателей, теперь они не привязаны к единому участку. Есть серьезное преимущество по сравнению с рядом стран так называемой «развитой демократии» — у нас прямые выборы. Голос избирателя напрямую влияет на выборы Президента, чего нет в ряде этих стран, — сказала глава ЦИК.

К примеру, избиратель, где бы он ни находился, может прикрепиться к любому избирательному участку. Для этого ему достаточно, начиная с 31 января 2018 года подать заявление в любую территориальную избирательную комиссию, с 25 февраля — плюс к этому в любую участковую избирательную комиссию. И выбрать участок, где удобно голосовать. Заявление также можно будет

подать в многофункциональный центр предоставления госуслуг удаленно через сеть Интернет на Едином портале государственных и муниципальных услуг.

— Тем самым будет обеспечена реальная реализация избирательных прав большого количества граждан, которые дли-

тельно не проживают по адресу регистрации и давно не ходили на избирательные участки, а также тех, кто отбывает в командировке, отпуска и так далее. Теперь задача Центризбиркома — проводить информационно-разъяснительную работу, — сообщила Элла Памфилова.

2018 МАРТА

ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ

